
C W Harrison & Son Catalogue 14 Feb 2024
1 A line inlaid mahogany bureau bookcase with fold-down writing slope over two single-drawers on square tapered legs and two upper glazed doors, 162 x 60cm (saleroom location: MA7)
2 Oak dining table on thick pineapple stem base (90 x 183cm) and a set of four oak red upholstered chairs (saleroom location: MA7)
3 Set of four oak dining chairs with red velvet upholstery on turned legs (saleroom location: MA7)
4 Pair of oak ladder back dining chairs (saleroom location: MA7)
5 Pair of green fabric upholstered high-back wing-back armchairs (saleroom location: MA7)
6 Vintage green vinyl lounge chair (saleroom location: MA7)
7 Aluminium one-piece pool cue, two-piece pool cue with with cases and two assorted tennis racquets by Dunlop, Alpha and Service M.2 (saleroom location: MA7) 
8 Light oak four-drawer dining table, 190 x 85cm (saleroom location: MA7)
9 A mahogany bureau with fall-front writing slope over three long drawers raised on cabriole legs on claw and ball feet, 76cm x 100cm high (saleroom location: MA7)

10 Mid 20th Century stylish teak drinks display cabinet including two-doors, two pull-out shelves, two glass sliding-doors over three drawers (possibly Danish - no maker's mark visible), 111 x 77 x 31cm (saleroom location: MA7)
11 Mid Century teak six-drawer tall boy chest of drawers, 118 x 77 x 42cm (saleroom location: MA7)
12 Blonde Ercol Windsor three-piece  suite including two-seater settee, armchair and footstool (damage to back) (saleroom location: MA7)
13 Ercol circular drop-leaf side table with golden dawn finish, 61cm diameter (saleroom location: MA7)
14 Six items - teak-finish two-drawer side table with under-shelf wooden towel rail, a copper umbrella stand with a cane/walking stick and two umbrellas (saleroom location: MA7) 
15 A reconstructed Victorian mahogany side table on turned legs - size 137 x 62 x 73cm high (saleroom location: MA7)
16 A bentwood hat and coat stand (saleroom location: MA7)
17 Vintage Mid Century Gordon Russell teak dining table with extendable leaf and a set of four green upholstered dining chairs, table size - 84 x 130-184cm (saleroom location: MA7)
18 Pair of mahogany lounge chairs with carved top and turned legs and a matching high back chair with turned front legs on castors (saleroom 

location: MA7)
19 Two items - a leather finished wooden cantilever armchair and a cane circular side-table (missing glass insert) (saleroom location: MA7)
20 Dark speckled glass-topped coffee table on a grey metal frame - size 102 x 61cm (saleroom location: MA7)
21 Walnut serpentine front sideboard with five drawers and two doors - size 153 x 86cm high (saleroom location: MA7)
22 A dark stained mirror back four drawer dressing table with two short and two long drawers with jewellery drawers either side of mirror 115cm long (saleroom location: MA3)
23 An oak two door single drawer two shelf corner unit with Yorkshire rose carved door panels 184cm high (saleroom location: MA7)
24 A light wood finish square coffee table, 49 x 49cm (saleroom location: MA7)
25 A hardwood two drawer coffee table with under tray (87 x 57 x 57cm high) and a stoneware pancheon (40cm - with cracks) (saleroom location: MA7)
26 An oak Welsh dresser (possibly Old Charm) with a two-door two-base section and a twin plate rack upper-section, 95 x 179cm high (saleroom location: MA7)
27 Oak oval gate-leg dining table, 98 x 52-151cm (saleroom location: MA7)
28 Four assorted wooden items - oak extending fire fender, a spinning wheel (as seen) and two stools (saleroom location: MA6)
29 Oxblood leather high button back two-seater armchair with matching foot stool (saleroom location: MA6)
30 Modern black leather finish electric reclining armchair (saleroom location: MA6)
31 Vintage vinyl travel trunk, 91cm x 57cm x 52cm high
32 A pair of mahogany shaped back dining chairs with red upholstered seats (saleroom location: MA6)
33 A mahogany two door display cabinet 115 x 135cm high (saleroom location: MA6)
34 Three items - four shelf pine finish open front unit white four drawer bedroom cabinet and a white painted linen basket (saleroom location: MA6)
35 Mid century Nathan teak wall unit with three door three drawer lower section and a two door two shelf upper section including pull down drinks section, 153 x 138cm high (saleroom location: MA6)
36 Vintage oak bed frame, 4ft 6in (saleroom location: MA6)
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37 Retro folding magazine rack (saleroom location: MA6)
38 A Mid 20th Century teak finish mobile drinks cabinet painted with geisha girl and building, 75 x 40 x 86cm high (possibly Italian) (saleroom location: MA6)
39 Italian Mid 20th Century wall-mounted teak and metal framed coat and hat stand, 105 x 181cm high (saleroom location: MA6)
40 A boxed Bath Store H1950 Atlas 900 chrome framed shower enclosure and an ex-display 900 x 900 shower tray (saleroom location: MA6)
41 A mahogany Campaign commode with pie crust edging top - two side handles (one missing) damaged tambour front top section over two drawer dummy base that pulls out to reveal the pot - 50 x 47 x 76cm high
42 Pine child's sand-pit cover/bench seat - 100 x 100cm (saleroom location: MA1)
43 Reproduction metal and wooden meat safe, 46 x 38 x 61cm high (saleroom location: MA6)
44 Octagonal gilt-framed mirror, 73 x 44cm (saleroom location: MA6)
45 Large gilt-framed mirror with floral design, 87 x 112cm (saleroom location: MA6)
46 Mirrored and silver wooden nine-drawer tall-boy (53 x 40 x 115cm) and a matching mirror (21 x 115cm) (saleroom location: MA6)
47 Circular etched mirror (51cm diameter), two mirrored wall clock, mirrored picture frame, etc (5) (saleroom location: S3 T6)
48 Oval ornate mirror (46 c 83cm long) and one other (36 x 77cm long) (saleroom location: S3 T6)
49 Mirrored table-top mirror with twin drawers (34 x 52cm) and a mirrored side table (31 x 31 x 35cm high) (saleroom location: S3 T6)
50 Ornate oval mirror (70 x 51cm) and a circular mirror (61cm diameter) (saleroom location: S3 QC18)
51 Two assorted wall mirrors including oval (56 x 86cm) and a circular wall mirror (49cm diameter) (saleroom location: S3 QC08)
52 Rare vintage 'Shell Diesoline' petrol pump glass globe with Hailware British Made and stamp to inside (44 x 43cm) (saleroom location: S3 QC03)
53 Rare vintage 'Shell' petrol pump glass globe with Hailware British Made and stamp to inside (44 x 43cm) (saleroom location: S3 QC03)
54 Contents to blue crate - 15 x 40 x 51cm glass shelves with smoothed edges and 15 x 22.5 x 42cm glass shelves with smooth edges (saleroom location: S3 QC03)
55 Mid century teak Mcintosh four piece wall unit including six shelf end unit, two door three drawer lower section with two smoked glass sliding doors and pull down drinks cabinet 180cm long, double 

shelf corner section, two door lower section with two smoked glass upper section doors 120cm - all 170cm high
56 White painted pine four-shelf display rack/bookcase with arched pediment - 100 x 190cm high (saleroom location: MA1)
57 White painted pine two-door wardrobe - 90 x 193cm high (saleroom location: MA1)
58 Small white pine painted three-drawer chest/bedside cabinet - 60 x 55cm (saleroom location: MA1)
59 Reproduction cast metal gladiator shield fire-guard, 52cm diameter (saleroom location: MA6)
60 Mahogany leather finish revolving office chair (saleroom location: MA6)
61 Cane four-piece conservatory suite including two-seater settee and two single armchairs - cushions in a beige floral fabric (saleroom location: MA5)
62 Mahogany four-drawer side unit with red tooled leather top, 42 x 31 x 60cm high (saleroom location: MA5)
63 Brass elephant figurine approximately 35 x 37cm high (saleroom location: MA5)
64 Vintage teak finish coffee table with metal under-tray (81 x 38 x 36cm high) and a vintage black metal magazine rack (saleroom location: MA5)
65 Marconiphone Transistor stereogram with Garrard record deck 128 x 45 x 70cm high (not tested - flex cut off, top badly marked) (saleroom location: MA2)
66 Mahogany double door wardrobe with oval mirrors to each door over long frieze drawer 132 x 202cm (saleroom location: MA5)
67 Victorian mahogany mirror back sideboard with three drawers over four drawers 168cm long (saleroom location: MA5)
68 Teak mirrored back illuminated corner unit with single glazed door and single door to base 184cm high (saleroom location: MA5)
69 Three seater bed settee (saleroom location: MA5)
70 2 x wooden lift-top school single desks (60 x 60 x 55cm high) each with wooden school chair (58cm to top of back rest) (saleroom location: MA5)
71 3 x wooden lift-top school single desks (60 x 60 x 55cm high) each with wooden school chair (58cm to top of back rest) (saleroom location: MA5)
72 Twin wooden lift-top school desk (105 x 46 x 60cm high) with 2 x wooden school chairs (58cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
73 Twin wooden lift-top school desk (105 x 46 x 60cm high) with 2 x wooden school chairs (58cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
74 Twin wooden lift-top school desk (105 x 46 x 60cm high) with 2 x wooden school chairs (58cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
75 Twin wooden lift-top school desk (105 x 46 x 60cm 
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high) with 2 x wooden school chairs (58cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
76 Twin wooden lift-top school desk (105 x 46 x 60cm high) with 2 x wooden school chairs (58cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
77 Twin wooden lift-top school desk (105 x 46 x 60cm high) with 2 x wooden school chairs (58cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
78 Twin wooden lift-top school desk (105 x 46 x 60cm high) with 2 x wooden school chairs (58cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
79 Twin wooden lift-top school desk (105 x 46 x 60cm high) with 2 x wooden school chairs (58cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
80 Twin wooden lift-top school desk (105 x 46 x 60cm high) with 2 x wooden school chairs (58cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
81 Twin wooden lift-top school desk (106 x 46 x 65cm high) with two wooden school chairs (65cm to top of back) (saleroom location: S3)
82 Twin wooden lift-top school desk (106 x 46 x 65cm high) with two wooden school chairs (65cm to top of back) (saleroom location: S3)
83 Twin wooden lift-top school desk (106 x 46 x 65cm high) with two wooden school chairs (65cm to top of back) (saleroom location: S3)
84 Twin wooden lift-top school desk (106 x 46 x 65cm high) with two wooden school chairs (65cm to top of back) (saleroom location: S3)
85 Twin wooden lift-top school desk (106 x 46 x 65cm high) with two wooden school chairs (65cm to top of back) (saleroom location: S3)
86 Twin wooden lift-top school desk (106 x 46 x 65cm high) with two wooden school chairs (65cm to top of back) (saleroom location: S3)
87 Twin wooden lift-top school desk (106 x 46 x 65cm high) with two wooden school chairs (65cm to top of back) (saleroom location: S3)
88 Twin wooden lift-top school desk (106 x 46 x 65cm high) with two wooden school chairs (65cm to top of back) (saleroom location: S3)
89 Twin wooden lift-top school desk (106 x 46 x 65cm high) with two wooden school chairs (65cm to top of back) (saleroom location: S3)
90 Twin wooden lift-top school desk (106 x 46 x 65cm high) with two wooden school chairs (65cm to top of back) (saleroom location: S3)
91 Twin wooden lift-top school desk (106 x 46 x 65cm high) with two wooden school chairs (65cm to top of back) (saleroom location: S3)
92 Twin wooden lift-top school desk (106 x 46 x 65cm high) with two wooden school chairs (65cm to top of back) (saleroom location: S3)
93 Twin wooden lift-top school desk (106 x 46 x 65cm high) with two wooden school chairs (65cm to top of back) (saleroom location: S3)

94 Twin wooden lift-top school desk (121 x 46 x 71cm high) and two wooden school chairs (68cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
95 Twin wooden lift-top school desk (121 x 46 x 71cm high) and two wooden school chairs (68cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
96 Twin wooden lift-top school desk (121 x 46 x 71cm high) and two wooden school chairs (68cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
97 Twin wooden lift-top school desk (121 x 46 x 71cm high) and two wooden school chairs (68cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
98 Twin wooden lift-top school desk (121 x 46 x 71cm high) and two wooden school chairs (68cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
99 Twin wooden lift-top school desk (121 x 46 x 71cm high) and two wooden school chairs (68cm to top of back rest) (saleroom location: S3)

100 Twin wooden lift-top school desk (121 x 46 x 71cm high) and two wooden school chairs (68cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
101 Twin wooden lift-top school desk (121 x 46 x 71cm high) and two wooden school chairs (68cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
102 Twin wooden lift-top school desk (121 x 46 x 71cm high) and two wooden school chairs (68cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
103 Twin wooden lift-top school desk (121 x 46 x 71cm high) and two wooden school chairs (68cm to top of back rest) (saleroom location: S3)
104 'Players Navy Cut', 'Players Please' sign in wooden frame and on cardboard (saleroom location: MA1 wall)
105 Nine items including brass two-tier stand, the New Rochester Jr paraffin two brass candle holders, horses brasses, etc (saleroom location: MA7)
106 Three items - a copper kettle, a copper spirit kettle on brass stand, hand-made copper dipper/pourer (saleroom location: MA7)
107 Polished brass coal bucket (saleroom location: MA7)
108 Leon Vaeggi & Sons Ltd copper pan with brass handle (23cm diameter), a brass pan with steel handle (27cm diameter) and three assorted copper frying pans with brass handles (saleroom location: MA7)
109 Brass vintage style wall-mounted pull-bell, a vintage brass wall-mounted light arm and a pair of solid brass wall brackets, 26 x 31 x 90cm (saleroom location: MA7)
110 A fifteen-piece Gladstone china tea service including six cups and saucers, sugar bowl, cream jug and tea pot all in white, blue and gold pattern (saleroom location: MA7)
111 Contents to part of rack - Nachtmann double candle stick holder, Rogaska single candle stick holder, assorted glass/crystal ware, six pewter 
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goblets, etc (saleroom location: MA7)
112 Contents to part of rack - twenty-four PCS of Wellington china tea service, seventeen PCS Imperial tea service, etc (saleroom location: MA7)
113 Walnut-finish jewellery box with mother of pearl inlay, 19 x 12.5 x 7.5cm high (saleroom location: S3 ENT)
114 Three items - an orange retro-style Pifco desk lamp, a Panasonic FM 25 stereo-radio cassette player and a wooden artists box with assorted oils - pallet, etc (saleroom location: S3 ENT)
115 A Stanley Bailey No 3 wood plane in original box (saleroom location: S3 ENT)
116 A Singer 185K electric sewing machine in carrying case (no test - damaged flex cut off) (saleroom location: S3 ENT)
117 Jones manual hand-operated sewing machine in a mahogany carrying case (saleroom location: S3 ENT)
118 Brown leather wrapped model baby calf elephant standing, 75 x 100 x 40cm wide (saleroom location: S3 QC01)
119 Resin Buddha statue in wood effect, 59cm high (saleroom location: MA7)
120 Wooden hand-carved family elephant statue, 59 x 23cm (saleroom location: MA7)
121 Wooden hand-carved African elephant statue, 118cm high (saleroom location: MA7)
122 Wooden hand-carved elephant (mother and calf) statue, 47cm high (saleroom location: MA7)
123 Wooden hand-carved small elephant stand (20cm high) and two assorted wooden hand-carved elephants (saleroom location: MA6)
124 Two assorted resin elephant figurines and a ceramic elephant on platform - damaged (saleroom location: MA6)
125 Wooden hand-carved elephant (mother and calf) wall plaque, 59 x 45cm (saleroom location: MA6)
126 Resin wall-mounted Buddha wall plaque holding candle, 45 x 38cm (saleroom location: MA6)
127 Two wooden hand-carved Buddha wall plaques, 30 x 25cm and 26 x 19cm (saleroom location: MA6)
128 Resin dancing Ganesha on lotus figurine (21cm high) and a resin sitting Ganesha figurine (25cm high) (saleroom location: MA6)
129 Resin sitting meditating Buddha (29cm high) and a metal Buddha head (18cm high) (saleroom location: MA6)
130 Red resin Lord Ganesha wall hung mask (38 x 24cm) and a red resin elephant missing one tusk (17 x 20cm) (saleroom location: MA6)
131 Resin kneeling/offering Buddha figurine (54 x 30cm) (saleroom location: MA6)
132 Wooden framed glass cased candle case (28 x 50cm) with a wooden gecko on door (saleroom 

location: MA6)
133 Pair of metal wall-hung Buddha heads, 60 x 40cm (saleroom location: MA6)
134 Three assorted uplighters including brushed chrome and matching brushed, brass effect (both 182cm) and a brushed chrome with leaded effect shade (180cm high) - all 240v (saleroom location: S2)
135 Two-seater fabric leaf-design upholstered sofa-bed - 195cm (saleroom location: MA1)
136 White metal framed with black glass shelves hall/conservatory planter/side unit, 115 x 91 x 20cm wide (saleroom location: MA5)
137 Burr walnut and inlaid writing box with purple lined material and secret three-drawer hidden section, 50 x 25 x 17cm high (saleroom location: MA5) 
138 Vintage G-Plan Libenza Tola sideboard with three drawers and twin bi-fold doors by E Gomme G-Plan, 149 x 46 x 85cm high (saleroom location: MA5)
139 Vintage G-Plan Tola double drop-leaf gate-leg dining table on black legs and gold feet, 132 x 46-107cm (saleroom location: MA5)
140 Vintage G-Plan Tola Boomerang-front twin pedestal mirrored-back dressing table, each pedestal two-drawers on black legs and brass feet, 152cm long (saleroom location: MA5)
141 Tiffany-style ceiling light with dragonflies, 43cm diameter (approximately) (saleroom location: MA5)
142 Mid-Century teak Astro G-Plan circular glass-topped coffee table, 84cm diameter (saleroom location: MA5)
143 Oak wall mirror with lift-top drawer, 94 x 43cm (saleroom location: MA5)
144 Oak drop-leaf spin-top side table, 61 x 28-75cm (saleroom location: MA5)
145 Mahogany two-door granite topped and back sideboard on casters, 107 x 48 x 120cm (to top of plinth) (saleroom location: MA5)
146 Dark stained pine wall clock (in working condition), 80 x 36cm (saleroom location: MA5)
147 2 x white painted Lloyd loom armchairs with matching laundry basket/stand (saleroom location: MA1)
148 Oak lift-top chest (91 x 44 x 47cm) and a small oak lift-top chest with central leaf panel (53 x 34 x 48cm high) (saleroom location: MA5)
149 Set of four Mid-Century teak dining chairs in an oatmeal fabric by Findahls - made in Denmark (saleroom location: MA5)
150 Mid-Century teak drop-leaf Danish dining table by Holst Jorgensens and with signed tiled top centre section by P H Poulsen (Poul H Poulsen), 90 x 143-236cm (saleroom location: MA5)
151 Teak White & Newton sideboard with drinks cabinet including four-door base section and a two-
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drawer with pull-down door and four doors to upper section with glass shelves, 154 x 184cm high (saleroom location: MA5)
152 Vintage oak high-back chair with turned supports and wicker base and central back and a pair of oak dining chairs with leather-finish seats (saleroom location: MA5)
153 Mid-Century teak G-Plan single-door Hi-Fi cabinet with a Tibo T1435 DAB+/DAB FM stereo radio tuner, Sony TA-FE200 amp, Sony CDP-XE330, CD player, Sony TC-KE200 cassette deck (sold as seen), Sharp RP-116 both sides turntable (sold as seen - see further information below) and a pair of Wharfdale laser range 110 speakers (saleroom location: MA5)
154 Brass standing floor lamp with extendable neck (no shade) 130 to 170cm (no test, illegal flex cut off) (saleroom location: MA5)
155 Three assorted side tables including teak circular side-table (44cm high) and one other wooden circular side-table (46cm diameter) and an oak drop-leaf spin-top side-table, 51 x 31-68cm (saleroom location: MA5)
156 Pair of cane and wicker armchairs with a cane and wicker-topped side-table and one small cane square table (4) (saleroom location: MA5)
157 Mid-Century teak G-Plan corner unit with two-door, single-drawer and two glass sliding doors, 171 x 100cm (saleroom location: MA5/4)
158 Sherborne upholstered two-piece suite including a two-seater settee with matching tilting footstool - both in oatmeal colour (saleroom location: MA5)
159 Cane magazine rack and cane and wicker flower pots (69 x 23 x 38cm) and three hand-made straw and twig hedgehogs (saleroom location: MA3)
160 A light oak finish drop-leaf dining table (90 x 90-166cm) with two light oak dining chairs (saleroom location: MA5)
161 Georgian mahogany chest of drawers (two short, three long) with brass handles, 116 x 54 x 111cm (saleroom location: MA5)
162 White metal-framed circular garden table with black glass top and two matching chairs (saleroom location: MA5)
163 Child's garden swing chair with canopy, 115 x 106cm high (saleroom location: MA4)
164 Child's metal-frame goal post with net, 183 x 120cm (saleroom location: MA4)
165 A chrome framed baby cradle and an AB exercise frame (saleroom location: MA4)
166 Teak G-Plan entertainment stand with single-drawer and pull-out tray, 83 x 46 x 53cm high (saleroom location: MA4)
167 Oak nest of three tables and a metal magazine rack (saleroom location: MA4)
168 Mahogany circular side table with turned column on tripod base, 51cm diameter x 75cm high 

(saleroom location: MA4)
169 Eight-sided oak-framed wall mirror, 75 x 75cm (saleroom location: MA4) 
170 Victorian-style mahogany side/window table, 76 x 44cm (saleroom location: MA4)
171 Oak nest of three tables (saleroom location: MA4)
172 Silver-plated vintage oil lamp converted to electric with cut-glass top (240v) (saleroom location: MA4)
173 Early oak single-drawer side table, 64 x 49 x 81cm high (saleroom location: MA4)
174 Mahogany five-drawer music sheet cabinet, 53 x 37 x 66cm high (saleroom location: MA4)
175 Georgian-style mahogany-finish wall mirror, 61 x 37cm (saleroom location: MA4)
176 Dark-stained tiled top vintage map coffee table, 87 x 67cm (saleroom location: MA4)
177 Edwardian open-elbow scroll armchair with inlay and red seat cover (saleroom location: MA4)
178 Vintage mahogany two-door drop-front slim bureau/letter cabinet with brass hinges and pigeon hole slots, 67 x 28 x 122cm (saleroom location: MA4)
179 Vintage mahogany side/hall table in the style of Chippendale (20 x 56 x 75cm) with a mahogany shield back chair (saleroom location: MA4)
180 Gilt framed wall mirror with detailed beading, 61 x 38cm (saleroom location: MA4)
181 Georgian mahogany bow-front five-drawer chest of drawers, two short and three long with brass handles, 107 x 100cm high (saleroom location: MA4)
182 Mahogany Georgian lowboy with three drawers on cabriole legs and brass handles, 72 x 50 x 68cm high (saleroom location: MA4)
183 Vintage mahogany commode with lift-up top and original ceramic insert and white handles, 60 x 45 x 64cm high (saleroom location: MA4)
184 Mahogany nursing chair on castors with floral upholstery (saleroom location: MA4)
185 Pair of walnut French-style carved chairs (saleroom location: MA4)
186 Manual reclining high-back armchair in an oatmeal coloured fabric (saleroom location: MA4)
187 Early 20th Century oak coffer with carved arch stretch panel, 112 x 52 x 56cm high (saleroom location: MA4)
188 Elm open elbow armchair (saleroom location: MA4)
189 20th Century oriental display cabinet with single-door glass cabinet and assorted sized shelves with carved dragon and brass crane etc on claw feet, 170 x 67 x 54cm deep (saleroom location: MA4)
190 Oval mahogany framed wall mirror, 93 x 62cm (saleroom location: MA4)
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191 Oak five-drawer chest of drawers, two short, three long, 116 x 52 x 87cm high (saleroom location: MA4)
192 White glass table lamp with floral painted pattern and brass top and bottom (saleroom location: MA4)
193 A late 19th Century mahogany mirrored-back sideboard with two short and two long drawers and two mirrored small cupboards either side of the central mirror, 107 x 49cm (saleroom location: MA4)
194 A late 19th Century circular mahogany top occasional table on a tripod bamboo base (53cm diameter x 72cm high) and a late 19th Century mahogany rocking chair with curved side supports and turned stretchers (saleroom location: MA4)
195 Green and black painted metal storage trunk, 108 x 55 x 56cm high (saleroom location: MA4)
196 Mahogany standard lamp with glass shade (no test - illegal flex cut off) and a brown onyx and brass-effect standing lamp, both 240v (saleroom location: MA4)
197 Early 20th Century oak case wall clock, 80cm long (saleroom location: MA4)
198 19th Century broad-arm chair with a double 'H' stretcher on turned support spindles and floral red and golden fabric (saleroom location: MA4)
199 American vintage large lamp by Carl Falkenstein with rounded amber coloured shade (240v), 58cm high (saleroom location: MA4)
200 Two items - dark stained bentwood chair and an oak stool (saleroom location: MA4)
201 Italian style inlaid coffee table on a turned and carved base, 103 x 62cm (saleroom location: MA4)
202 Black and white calf stuffed toy by DPL Leeds Ltd, 85 x 68cm high (saleroom location: MA4)
203 A set of four late 19th Century mahogany swept back dining chairs with red and gold floral design upholstery (saleroom location: MA4)
204 Oak cased mantel clock in Art Nouveau style by Dyson & Sons Leeds and a mahogany mentel clock (lacking bezel), both with keys (saleroom location: MA4)
205 Hammered copper topped dark stained coffee table, 90 x 45 x 40cm high (saleroom location: MA4)
206 A walnut cased 'Springer' Vienna wall clock, 70cm long (saleroom location: MA4)
207 Marble top and back wash stand with a mahogany two-drawer frame and turned legs, 108 x 51 x 115cm high (saleroom location: MA4)
208 A black and grey metal standing lamp (black lamp has adjustable head) (saleroom location: MA4)
209 Vintage light brown Parker Knoll bed settee, 150cm long (saleroom location: MA4)
210 Vintage mahogany piano stool with adjustable 

revolving seat (raising mechanism not working) (saleroom location: MA4)
211 Mahogany double drop-lead dining table and tapered square legs, 90 x 54-157cm (saleroom location: MA4)
212 Victorian burr walnut music canterbury stand with turned columns on castors and single drawer to base, 67 x 46 x 94cm high (saleroom location: MA4)
213 Single 3ft Healthpaedic Assenzo 1000 mattress (saleroom location: MA4)
214 A late 19th Century mahogany triple mirrored-back sideboard with turned supports over a three drawer, three door base section with central glazed door and carved panels to door and drawer fronts, 152 x 55 x 202cm high (saleroom location: MA4)
215 Oak framed glass fronted tapestry of bird in a tree fire screen/folding table, 61 x 63 x 86cm high (saleroom location: MA4)
216 Five items including an oak two-tier (double-tray) mobile serving trolley, small two-step folding wooden step ladder, small oak stool, drop-leaf side table and a 'The Plaestick' folding stick (saleroom location: MA4)
217 Early 20th Century oak corner armchair with shaped top rail, three barley twist supports, two engraved panels and mustard fabric seat, 40 x 40 x 71cm to top of back rail (saleroom location: MA4)
218 Three assorted items including a metal 18-slot wine bottle rack, metal folding tray/stand with metal and wicker tray and a bamboo coffee table with smoked glass top, 50 x 100cm (saleroom location: MA4)
219 A late 19th Century French walnut armchair with embroided scenery (damage to front plinth) (saleroom location: MA4)  
220 Dark stained kitchen bench with lift-up seat, 153 x 43 x 132cm to top (saleroom location: MA4)
221 Dark stained pine refectory table and four matching chairs, table size - 152 x 83cm (saleroom location: MA4)
222 Teak finish two-door entertainment stand with black glass top, 110 x 43 x 55cm high (saleroom location: MA4)
223 Mid Century teak 'Nathan' two-door side unit with shelf, 102 x 45 x 75cm (saleroom location: MA4)
224 Cane and wicker armchair and mahogany nest of three tables with green tooled leather inserts (missing one glass insert) (saleroom location: MA4)
225 Two items - light brown tooled leather pouffe and a walnut oval side table with pie-crust edges (saleroom location: MA4)
226 Pine five-drawer chest of drawers, two short, three long, 103 x 52 x 100cm high (saleroom location: MA4)
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227 Walnut finished twin pedestal desk with green tooled leather insert and four drawers to each pedestal and a central drawer to centre, 115 x 52cm (saleroom location: MA3)
228 A walnut veneered side by side bureau display cabinet with glass doors, 91 x 104cm high (saleroom location: MA3)
229 Teak finished coffee table and a pine wash board (saleroom location: MA3)
230 Italian pine and beech draw-leaf dining table with four leaves (please note table does not extend) 90 x 80cm, each leaf 26 x 80cm(saleroom location: MA3)
231 Three beech chairs by Russell of Broadway with light brown fabric (saleroom location: MA3)
232 Oak lift-top blanket box, 84 x 47 x 58cm high (saleroom location: MA3)
233 A walnut single-glazed door hanging corner cupboard, 82cm high (saleroom location: MA3)
234 Three items - mahogany small drop-leaf gate-leg side table and oak magazine rack and a mahogany side table (saleroom location: MA3)
235 Light teak Mid Century two-door four-drawer sideboard by Minty of Oxford, 122 x 46 x 86cm (saleroom location: MA3)
236 Burr walnut finish two-door, three-drawer sideboard on cabriole legs, 138 x 53 x 94cm high (saleroom location: MA3)
237 Mahogany finished nest of three tables and a mobile brown glass mobile two-tier side table (saleroom location: MA3)
238 An oak and walnut veneered draw-leaf dining table on twin bulbous leg supports and a pair of oak dining chairs with blue vinyl seats (saleroom location: MA3)
239 Brown and beige four-drawer metal filling cabinet complete with keys (saleroom location: MA3)
240 Brown and beige four-drawer metal filling cabinet complete with keys (saleroom location: MA3)
241 Oak Old Charm extending dining table and four chairs with embroidered fabric, table size: 98 x 169-207cm (saleroom location: MA3)
242 Oak two drawer side table, 77 x 35 x 75cm high (saleroom location: MA3)
243 Two items including a studio pottery table lamp (no shade) and a green glass bowl (saleroom location: MA3)
244 Light teak finish two-drawer lift-top sewing box with hard plastic lined drawers and assorted sewing accessories, 52 x 37 x 46cm high (saleroom location: MA3)
245 Singer manual foot-operated sewing machine in mahogany finish on cast iron frame (saleroom location: MA3)
246 Set of six Bentwood dining chairs (saleroom location: MA3)

247 Circular yew veneered single pedestal tilt-top dining table on castors, 91cm diameter (saleroom location: MA3)
*248 LOT WITHDRAWN
249 Multi-coloured glass vase and four glass sweet jars with lids (saleroom location: MA3)
250 An Italian Mid 20th Century teak finish four fall-front shoe cabinet, 84 x 36 x 87cm high (saleroom location: MA3)
251 An Italian Mid 20th Century teak three-drawer single pedestal desk, 116 x 62 x 77cm high (saleroom location: MA3)
252 Mid Century three-piece suite including a Nathan teak two-door, three-shelf sideboard (84 x 35 x 158cm high) with a Mid Century Nathan teak two-door corner unit (46 x 46 x 52cm high) and a single-door unit (52 x 46 x 52cm high) (saleorom location: MA3)
253 Nathan teak two-door entertainment stand with slide-out tray, 99 x 48 x 52cm high (saleroom location: MA3)
254 Mid Century teak finish coffee table with under-tray, 69 x 38 x 41cm high (saleroom location: MA3)
255 Mid Century Danish teak coffee table with ladder slat under-tray, 88 x 47 x 42cm high (saleroom location: MA3)
256 Mid Century McIntosh teak nest of three tables (saleroom location: MA3)
257 Mid Century Nathan teak music cabinet with smoked glass lift-top door, single door to bottom section with metal record slots, 52 x 46 x 112cm high (saleroom location: MA3) 
258 Ercol Goldenduwn drop-leaf corner dining table, 114 x 61-124cm (saleroom location: MA3)
259 A grey wood finish three-piece bedroom suite including five-drawer chest of drawers, three-drawer L/H dressing table, two-drawer mobile bedside cabinet (saleroom location: MA3)
260 Mid Century McIntosh teak sideboard with pull-down door drinks cabinet, three central drawers including cutlery drawer, two doors to right side with long internal shelf, 201 x 49 x 81cm high (saleroom location: MA3)
261 A bank of eight medium oak finish two-door lockers, each 40 x 210cm high and 60cm deep (all complete with keys) (see additional info for collection details)
262 A bank of nine medium oak finish two-door lockers, each 40 x 210cm high and 60cm deep (all complete with keys) (see additional info for collection details)
263 A bank of five medium oak finish two-door lockers, each 40 x 210cm high and 60cm deep (one or two are missing keys) (see additional info for collection details)
264 A bank of five medium oak finish two-door lockers, 
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each 40 x 210cm high and 60cm deep (one or two are missing keys) (see additional info for collection details)
265 A bank of six medium oak finish two-door lockers, each 40 x 210cm high and 60cm deep (one or two are missing keys) (see additional info for collection details)
266 A bank of four medium oak finish two-door lockers, each 40 x 210cm high and 60cm deep (all complete with keys) (see additional info for collection details)
267 A bank of five medium oak finish two-door lockers, each 40 x 210cm high and 60cm deep (all complete with keys) (see additional info for collection details)
268 A bank of six medium oak finish two-door lockers, each 40 x 210cm high and 60cm deep (all complete with keys) (see additional info for collection details)
269 Two cream melanie top circular bar tables on chrome bases, each 76cm diameter (see additional info for collection details)
270 Two light oak-finish square bar tables on chrome bases, each 90 x 90cm (see additional info for collection details) 
271 A JBL Professional Powered by Crown Commercial portable speaker, 240v - not tested (see additional info for collection details)
272 A JBL Professional Powered by Crown Commercial portable speaker, 240v - not tested - no lead (see additional info for collection details)
273 A JBL Professional Powered by Crown Commercial portable speaker, 240v - not tested - no lead (see additional info for collection details)
274 Lot Withdrawn 
275 A light oak double-sided bench seat, 80 x 153 x 46cm high (see additional info for collection details)
276 A light oak double-sided bench seat, 80 x 113 x 46cm high (see additional info for collection details)
277 A light oak double-sided bench seat, 80 x 113 x 46cm high (see additional info for collection details)
278 A light oak double-sided bench seat, 80 x 113 x 46cm high (see additional info for collection details)
279 A light oak double-sided bench seat, 80 x 113 x 46cm high (see additional info for collection details)
280 A light oak double-sided bench seat, 80 x 113 x 46cm high (see additional info for collection details)
281 A light oak double-sided bench seat, 80 x 113 x 46cm high (see additional info for collection details)
282 A light oak double-sided bench seat, 80 x 113 x 46cm high (see additional info for collection details)
283 A set of six light wood finish low stools (see additional info for collection details)
284 A bank of five two-door medium oak finish lockers, each 40 x 210 x 60cm deep, complete with keys 

(buyer to dismantle from wall) (see additional info for collection details)
285 A bank of three two-door medium oak finish lockers, each 40 x 210 x 60cm deep, complete with keys (buyer to dismantle from wall) (see additional info for collection details)
286 A bank of three two-door medium oak finish lockers, each 40 x 210 x 60cm deep, complete with keys (buyer to dismantle from wall) (see additional info for collection details)
287 A bank of four two-door medium oak finish lockers, each 40 x 210 x 60cm deep, complete with keys (buyer to dismantle from wall) (see additional info for collection details)
288 A bank of four two-door medium oak finish lockers, each 40 x 210 x 60cm deep, complete with keys (buyer to dismantle from wall) (see additional info for collection details)
289 A bank of five two-door medium oak finish lockers, each 40 x 210 x 60cm deep, complete with keys (buyer to dismantle from wall) (see additional info for collection details)
290 A bank of four two-door medium oak finish lockers, each 40 x 210 x 60cm deep, complete with keys (buyer to dismantle from wall) (see additional info for collection details)
291 Two banks of two two-door medium oak finish lockers (wall fitted) and two loose of the same each 40 x 210 x 60cm deep, complete with keys (buyer to dismantle from wall) (see additional info for collection details)
292 Large oak framed wall mirror, 210 x 120cm (see additional info for collection details)
293 A large cast metal chiminea, 118cm (saleroom location: outside)
294 Five concrete garden gargoyles, the highest standing at 38cm (saleroom location: outside)
295 A small concrete bird bath, a concrete cat garden ornament and a concrete dog ornament (3) (saleroom location: outside)
296 A concrete chiminea on metal stand (73cm high) and a square terracotta planter (saleroom location: outside)
297 A white painted metal circular patio table (60cm diameter) and two matching chairs (saleroom location: outside)
298 Large concrete planter (54cm high) and five other terracotta and brown glazed planters (saleroom location: outside)
299 Three large blue glazed planters complete with a quantity of blue glazed pot stands (saleroom location: outside)
300 Six large blue glazed planters complete with a quantity of glazed pot stands (saleroom location: outside)
301 Six large blue and cream glazed planters complete with a quantity of glazed pot stands 
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(saleroom location: outside)
302 Large circular concrete bird bath on pedestal (50cm diameter x 80cm high) (saleroom location outside)
303 Green painted aluminium circular patio table (90cm diameter) and four matching armchairs complete with seat cushions (5) (saleroom location: outside)
304 Green metal framed garden bench (130cm long) complete with matching side table (45 x 45cm) and a brown glazed planter (3) (saleroom location: outside)
304 A salt glazed bread crock/planter, 35cm high (saleroom location: outside)A
304 A large terracotta planter, 50cm x 40cm diameter at the top (saleroom location: outside)B
305 A white ceramic sink unit, no pedestal, complete with chrome taps (Saleroom location: Outside)
306 Cast metal circular Mexican hat style pig trough (90cm diameter) (saleroom location: S2 floor)
307 Cast metal circular Mexican hat style pig trough, 90cm diameter (saleroom location: S2 floor)
308 An oak two drawer two door sideboard 130 x 53 x 103cm high (crack to top) (saleroom location: S3 centre)
309 Grey metal floor safe (40 x 26 x 14cm deep) complete with two keys (saleroom location: S2 table)
310 Mahogany open elbow armchair on turned legs and supports with light brown floral upholstery (saleroom location: MA7)
311 A Bosch Energy KGN34VW20G upright fridge freezer (saleroom location: PO)
312 A Panasonic Eco Max MC-UL592 1400w vacuum cleaner (saleroom location: PO)
313 Oak framed wall mirror 50 x 80cm (saleroom location: MA7)
314 Pair of Fourways garden furniture white painted cast aluminium Colebrookdale KC301/2 garden chairs (boxed - to assemble) (saleroom location: MA7)
315 A Singer manual sewing machine with cast metal treadle case and in oak base no. Y579914 (saleroom location: MA4)
316 An unusual salt glazed crown topped chimney pot (slight damage to one point) 108cm high (saleroom location: outside)
317 A salt glazed crown topped chimney pot 76cm high (saleroom location: outside)
318 A salt glazed chimney pot 84cm high (saleroom location: outside)
319 A salt glazed crown topped chimney pot (one point broken) 105cm high (saleroom location: outside)
320 A salt glazed crown topped chimney pot (one 

point broken - damage to another point) 86cm high (saleroom location: outside)
321 A terracotta painted salt glazed crown top chimney pot 100cm high (saleroom location: outside)
322 Green painted Lloyd Loom style bathroom chair and aluminum 3 way ladder (saleroom location: MA4)
323 A Sherbourne light oatmeal upholstered electrically operated recliner two seater settee (saleroom location: MA1)
324 A Sherbourne light oatmeal upholstered electronically operated recliner armchair (saleroom location: MA1)
325 A Sherbourne light oatmeal upholstered electronically operated recliner armchair (mark to arm) (saleroom location: MA1)
326 Seventeen assorted golf clubs - mixture of woods and putters by Ram Zebra, Dunlop, Jaxx, Fazer, South Bay, etc with golf bag and two ball tubes (saleroom location: SR1)
327 Ben Sayers golf bag and six assorted clubs by Taylor Made, Ping, Wilson Staff 8843 putter, etc (saleroom location: SR1)
328 Fazer golf bag and set of six assorted clubs by Callaway, Ping, Yonex, Adams (saleroom location: SR1)
329 Regal Wild Thing golf bag with set of Izzo Stick System irons and a Ping G10 7 iron (saleroom location: SR1)
330 Wilson golf bag and set of Regal Tri Star irons, 3 iron to sandwedge, graphite shafts, includes ringer putter (saleroom location: SR1)
331 Ben Sayers Pencil bag including nine assorted clubs by Regal, North Western, Taylor Made, etc with Ping Pencil bag and PGA Tour umbrella (saleroom location: SR1)
332 Contents to two trays - assorted golf balls and golf accessories - gloves, towels, golf tees, pair of size L waterproof trousers (saleroom location: SR1)
333 Contents to basket - over 100 golf balls - Titleist, Taylor Made, Srixon, Nike, Wilson, etc (saleroom location: SR1)
334 Contents to crate - over 130 golf balls - Titleist, Callaway, Wilson, Nike, etc and a ball bag (saleroom location: SR1)
335 Ten assorted golf club head covers by Yonex, Dunlop, Jaxx, etc (saleroom location: SR1)
336 Ten assorted golf club head covers by Hippo, Jaxx, Wilson, Ram, etc (saleroom location: SR1)
337 Set of Ben Sayors Mentor custom irons, 3 iron to sandwedge and three other clubs, Sayers stand bag and large quantity of golf balls (saleroom location: PO)
338 Set of Regency irons - 3 iron to 9 iron, includes PW, SW and 2 x putters, complete with bag and a 
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box of golf balls (saleroom location: PO)
339 Twenty assorted golf clubs in two golf bags - Wilson, Ben Sayers, Cobra, Pinseeker, etc (saleroom location: PO)
340 Set of Slazenger Low CG irons - 6 iron to sand wedge with steel shafts, Dunlop Pro Driver with graphite shaft, 3 Striker metal woods and 1 putter complete with Wilson cart bag (saleroom location: PO)
341 Six assorted Goudie golf clubs - 4 iron, 6 iron, 8 iron, wedge, No. 2 and No. 4 wood and 1 Blue Mink putter, complete with black golf bag (saleroom location: PO)
342 Humax HDR-FOXT2 HD digital recorder complete with remote control (saleroom location: PO)
343 Ercol Saville light classic three-piece suite including three-seater settee model number: 930 and two single armchairs re-upholstered by Plumbs in Chatsworth stripe Wedgwood and Chatsworth Rose Wedgwood cushion in 2017, with fire certificate 2018 (saleroom location: MA3)
344 Pine six-drawer twin pedestal dressing table - three drawers each side, 140 x 41 x 66cm high (saleroom location: DT)
345 Mahogany finish glass top coffee table on cabriole legs, 97 x 47 x 46cm high (saleroom location: DT)
346 Classic oak Welsh dresser - possibly Old Charm - with two-door, two-drawer base with two-shelf plate rock, 115 x 178cm high (saleroom location: DT)
347 Pair of oak 20th Century captain's chairs with turned spindles and support with red leather finish upholstery (saleroom location: DT)
348 High wing-back two-seater settee with floral upholstery, 123cm wide (saleroom location: DT)
349 Pine framed office swivel armchair and a wooden chrome leg chair (saleroom location: Dt)
350 Set of four stained oak Arts & Crafts chairs with ring-turned and wicker seats - possibly attributed to William Birch for Liberty (saleroom location: DT)
350 An Edwardian mahogany corner armchair with brown floral pattern upholstered seat and a mahogany lyre-back side chair with matching upholstery (saleroom location: MA2)

A

351 A Victorian heavily carved oak dining table (will extend but no extra leaves), 166cm x 130cm, together with a harlequin set of seven oak barley-twist column and legs dining chairs (four with woven backs and brown vinyl seats and three with rail backs and green fabric seats - two styles) (Saleroom location: DT)
352 Singer black and gold manual hand-operated sewing machine in a mahogany finish and oak case (saleroom location: MA2)
353 A Drive black foldable wheelchair with foot rests and walking stick (saleroom location: MA2)
354 Eastern rustic style coffee table, 61 x 110 x 46cm high (saleroom location: MA2)

355 Brown fabric upholstered electric reclining armchair (saleroom location: MA2)
356 Pair of Spendor S5E tall black speakers (82cm high) and with a pair of black solid hardwood tall speaker stands with adjustable shelves, 87cm high (saleroom location: MA2)
357 Mid Century teak A H McIntosh circular extending dining table (122 x 122-168cm) with a set of four Mid century teak droxford dining chairs with light blue upholstered seats (saleroom location: MA2) 
358 Bisley MS4E grey metal four-drawer media cabinet with key and a pair of grey metal framed high stools with black plastic seat and back-rest (saleroom location: MA2)
359 Mid Century 'Remploy' teak nest of three tables (saleroom location: MA2)
360 Mid Century teak storage unit by Castle Furniture with single door and three glass sliding doors (one damaged), 137 x 31 x 77cm high (saleroom location: MA2)
361 Teak high-back armchair - possibly Danish - in a green floral fabric (saleroom location: MA2)
362 Orange fabric upholstered mobile bedroom seat with lift-up top (saleroom location: MA2)
363 Set of four light wood spindle-back chairs (saleroom location: MA2)
364 Mid Century Nathan teak Circles sideboard with marquetry to door fronts including drop-front drinks cabinet and three assorted size drawers, 183 x 45 x 78cm high (saleroom location: MA2)
365 Pine finish six-drawer chest of drawers including three short and three long, 121 x 48 x 78cm high (saleroom location: MA2)
366 Three items including Canon TS8051 printer copier, a Canon Lide 110 scanner and a mobile computer table in beech, 60 x 50 x 80cm high (saleroom location: MA2)
367 Mahogany two-drawer, two-shelf side unit, 76 x 28 x 102cm high (saleroom location: MA2)
368 Mahogany two-door single-drawer Hi-Fi cabinet with a Sony MHC-2750 mini Hi-Fi component music system and a pair of Sony speakers (saleroom location: MA2)
369 Beech finish open-front five-shelf bookcase (60 x 202cm high) and a teak finish CD storage rack (74cm high) (saleroom location: MA2)
370 Solid light oak oval extending dining table with thick turned column and four matching armchairs with turned legs and matching seat cushions, table size: 92 x 99-127cm (saleroom location: MA2)
371 Two assorted open-front bookcases (80 x 202cm high and 60 x 200cm high) and a tall CD/DVD open-front unit (20 x 202cm) (3) (saleroom location: MA2)
372 Pine six-shelf open-front bookcase, 62 x 184cm high (saleroom location: MA2)

10BidMaster Office



373 1970/80s fifteen-drawer mobile index cabinet (one wheel loose), 59 x 42 x 80cm high (saleroom location: MA2)
374 Mid Century stained teak three-drawer, two-door sideboard, 163 x 39 x 76cm high (saleroom location: MA2)
375 30 x Asda pink butterfly rugs/bath mats - 58cm x 80cm (10 packs of 3) (saleroom location: MA2)
376 Mid Century teak G-Plan nest of three tables in quadrille design (saleroom location: MA2)
377 Mid Century teak G-Plan nest of three tables in quadrille design (saleroom location: MA2)
378 Walnut-finish glass panelled China cabinet on cabriole legs, 60 x 115cm high (saleroom location: MA2)
379 Vintage red and white kitchen larder cupboard with two glazed doors and pull-down door over two-drawer, three-door cabinets (one metal lined), 88 x 39 x 175cm high (saleroom location: MA2)
380 Mahogany two-drawer filing cabinet with red tooled leather top (49 x 63 x 75cm high) and a dark stained games table with green felt top (saleroom location: MA2)
381 Pair of studio pottery glazed bulbous table lamps (no shades - no test, damaged, flex cut off) (saleroom location: MA2)
382 Two assorted size studio pottery glazed bulbous tables lamps (one missing shades) (Saleroom location: MA2)
383 Three items including an oatmeal fabric upholstered office swivel chair and a matching standing and table lamp with adjustable heads in brushed copper finish (saleroom location: MA2)
384 Vintage solid teak extending dining table by Gudme Mobelfabrik (Made in Denmark) on solid cross column base with two removable leaf (one leaf missing side trim), table size: 131 x 130-228cm (saleroom location: MA2)
385 Set of nine Mid Century teak G-Plan dining chairs by VB Wilkins with brown fabric seats (saleroom location: MA2)
386 1970s teak Tapley wall units  on pallet (sold as seen - see as in house on additional photos) (saleroom location: MA2)
387 Mahogany inlaid oval hall table with small under-tray, 61 x 46 x 73cm high (saleroom location: MA2)
388 Set of four Jentique 'Velvan' dining chairs in brown striped fabric (saleroom location: MA2)
389 Set of four mahogany framed dining chairs in pink upholstery (saleroom location: MA2) 
390 Grey metal fourteen-drawer index cabinet, 42 x 31 x 82cm high (saleroom location: MA2)
391 Pair of mahogany dining chairs with cabriole front legs (saleroom location: MA2)
392 BHS vintage-style pottery table lamp with white 

pleated shade (saleroom location: MA2)
393 Three items including a striped pine table (missing drawer), a pink Lloyd Loom chair and a stained rocking chair with woven seat (saleroom location: MA2)
394 Pair of vintage mahogany chairs with green upholstery (saleroom location: MA2)
395 Dark stained pine chest, 95 x 48 x 45cm high (saleroom location: MA2)
396 Five assorted items including oak stool, oak side table, mahogany folding chair, folding directors chair and a folding beech chair (both with striped upholstery) (saleroom location: MA2)
397 Continental style mantel clock on a green onyx base with 'Heliotrope' par causse metal figurine with key and pendulum, 56cm high (saleroom location: MA5)
398 Mahogany sarcophagus tea caddy, 23 x 13 x 14cm high (saleroom location: MA5)
399 Oriental carved figurine turned lamp, 50cm high (saleroom location: MA5)
400 Oriental pottery lamp - Made in Japan - with transparent style shade (saleroom location: MA5)
401 Three copper items including posser, copper kettle and a planter (saleroom location: MA6/7)
402 Copper and brass fire hose-end, 62.5cm long (saleroom location: MA6/7)
403 Contents to copper tray - fifteen assorted copper items and stainless steel bowl (saleroom location: MA6/7)
404 Three copper items including copper pot with steel handle and two copper sieves (saleroom location: MA6/7)
405 Six assorted wooden walking sticks (saleroom location: MA7)
406 Wicker basket and contents - assorted shells (saleroom location: MA3)
407 Vintage brown suitcase and a vintage wooden mantel clock (saleroom location: MA3)
408 Three assorted brass jam pans with steel handles including 38cm diameter, 30cm diameter and 27.5cm diameter and a copper wall plate, 52cm diameter (saleroom location: MA3)
409 Eight assorted wicker items including flower, fruit and vegetable baskets, carpet/rug beater, etc (saleroom location: MA3)
410 Brown cast iron knight fire side companion, 38cm high (saleroom location: MA3)
411 Sony LBT-G1 compact Hi-Fi stereo system with three CD front loading mechanism with matching speakers (saleroom location: MA3)
412 A mahogany and gilt framed wall mirror - 83 x 60cm (saleroom location: S1 QA02)
413 A walnut long-john coffee table with glass insert top on cabriole legs, 110 x 52cm (saleroom 
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location: S1 QA03)
414 A gilt framed wall mirror, 92 x 40cm (saleroom location: S1 QA01)
415 A mahogany two drawer low chest, 92cm x 54cm x 64cm high (Saleroom location: S Mezz)
416 A mahogany folding top tea table with single extension leg, 90cm x 90cm when open (Saleroom location: S Mezz)
417 Lamborghini Aventador SVJ battery-operated ride-on 12v electric vehicle mod/ref: 21HL10482/HL328, box - age 3+ (saleroom location: MA1)
418 Child's battery-operated ride-on quad bike XMX607 in blue, boxed (saleroom location: MA1)
419 Child's battery-operated ride-on tractor in blue model: XMX611 (12v), boxed (saleroom location: MA1)
420 Child's battery-operated ride-on tractor in blue, model: XMX611 (12v) boxed (saleroom location: MA1)
421 Child's battery-operated (12v) ride-on lorry/truck in black, model JJ2011 R/C, boxed (saleroom location: MA1)
422 Child's battery-operated ride-on fire engine with water cannon and CB tanoy, lights and sounds with remote, charger and manual (saleroom location: MA1)
423 Pendleton Ashwell hybrid ladies bike in black with side stand and front wicker effect basket and black metal rear rack (saleroom location: S3 QC02)
424 Forme Longcliffe 4.0 with carbon fibre forks onto a lightweight aluminium frame with one 23 headset, Shimano Sora derailer, Tempo FSA crank and crank arms 2D frame (saleroom location: S3 QC02)
425 Contents to box - assorted bike accessories and hand tools including Terratek 3.6v cordless screwdriver (TLICS01), two bike wheels, bike tyres, bike lights, assorted hand-tools, Asaklitt pump (saleroom location: S3 QC02)

*426 Yellow upholstered low-back three-seater settee on chrome legs (saleroom location: QD10)
427 Black painted joiners box 75 x 36 x 20cm high, wood trestle and three wood framed spirit levels (5) (saleroom location: MA1)
428 A modern reproductions metal framed Sterling & Noble Clock Company wall clock 55cm (saleroom location: MA1)
429 A composite cream table lamp with shade on cream composite column (total height 140cm) (saleroom location: MA1)
430 Three items - small teak coffee table, small oak single drawer table and a Deco style ottoman with maroon upholstered lift up top (3) (saleroom location: MA1)
431 Red and brown patterned oriental rug, 93 x 150cm (saleroom location: MA1)

432 A Stressless light brown upholstered recliner armchair with a matching footstool (Saleroom location: S2)
433 A Stressless light brown upholstered recliner armchair with matching footstool (Saleroom location: S2)
434 A Scan 83 series freestanding room heater fired by solid fuel, model Standard EN13240, serial no. DOP90583600, cylindrical, height 120cm, 46cm diameter, door 52cm high (RRP over £5000) (Saleroom location: MA7)
435 A white painted cast iron garden urn, 52cm high x 40cm diameter, on a white painted salt glaze square base with blue painted wreath to front, 65cm high x 36cm x 36cm, total height 117cm
436 Brown and beige metal three-drawer filing cabinet complete with key (saleroom location: MA1)
437 Brown and beige metal four-drawer filing cabinet complete with key (saleroom location: MA1)
438 Black and chrome adjustable anglepoise lamp (saleroom location: MA1)
439 White painted Lloyd loom armchair and a small oak circular coffee table, 50cm diameter (2) (saleroom location: MA1)
440 Two dark wood six-drawer CD drawers, each 37 x 20 x 56cm high - each containing in total approximately 180 CDs - rock, pop, etc - George Michael, Eric Clapton, Pink Floyd, Burt Bacharach, The Animals and many more (saleroom location: MA1)
441 Brass plate mounted on copper Sunday School and canteen type 'The Siamese' self-feeding instantaneous Duplex water boiler - The Eclipse Copper Co York, 36 x 36cm (saleroom location: MA1)
442 Modern large metal circular wall clock, Champs-Élysées - frame 60cm diameter complete with box (saleroom location: MA1)
443 Nest of three mahogany finish serpentine front coffee tables (saleroom location: MA1)
444 Small oak drop-leaf side-table with swivel-top, 62cm diameter (saleroom location: MA1)
445 Set of four teak framed dining chairs with beige cloth seats (saleroom location: MA1)
446 A brown fibre wood framed trunk with Cunard-White Star label and inner tray, 80 x 50 x 32m deep (saleroom location: MA1)
447 Two items - mahogany folding cake stand and an oak 'Napoleon Hat' style mantel clock by W Grant York, complete with key (saleroom location: MA2)
448 A Ducal Ltd Victoria pine two-drawer dressing table with mirror and two jewellery drawers (96cm) together with a pine two-door cupboard (80 x 80cm high) and a pine five-drawer (two short, three long) (86 x 88cm high) (saleroom location: MA1)
449 A mahogany finish with line inlay top five-drawer (two short, three long) chest of drawers, 77 x 
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75cm high (saleroom location: MA1)
450 A brown leather roll-arm armchair (saleroom location: MA1)
451 A brass standard lamp with red fabric shade (saleroom location: MA1)
452 An Admiral Fitzroy barometer in mahogany case, 98cm (saleroom location: S3 ENT)
453 A Hotpoint Aquarius WMA54 6kg automatic washing machine (saleroom location: S2 ENT)
454 A set of six vintage golf balls - three Ben Sayers (in wrapper), two Dunlop Warwick 2 (in wrappers) and a Ben Sayers 4 complete with clubs and golf bag (saleroom location: S1 ENT)
455 A Daewoo microwave oven, model: SDA 2094 (240v) (saleroom location: PO)
456 Large aged oak whisky/sherry barrel with metal banding, approximately 110 x 110cm (saleroom location: OS RD1)
457 Aged whisky/sherry oak barrel with metal banding, approximately 100cm high (saleroom location: OS RD1)
458 Aged oak whisky/sherry barrel with mental banding with markings to top, approximately 100cm high (saleroom location: OS RD1)
459 Aged oak whisky/sherry barrel with metal banding and inscription to top 'Del Merito Sherry No 582', approximately 100cm high (saleroom location: OS RD1)
460 Aged oak whisky/sherry barrel with metal banding, approximately 100cm high (saleroom location: OS RD1)
461 Aged oak whisky/sherry barrel with metal banding and inscription/logo '2009 W', approximately 100cm high (saleroom location: OS RD1)
462 Aged oak whisky/sherry barrel with metal banding and inscription/logo 'Williams Humbert, Jerez', approximately 100cm high (saleroom location: OS RD1)
463 Aged oak whisky/sherry barrel with metal banding and inscription/logo carved 'Williams & Humbert Jerez', approximately 100cm high (saleroom location: OS RD1)
464 Aged oak whisky/sherry barrel with metal banding and inscriptions/logo to top - possibly 'Glenmorangie' - approximately 100cm high (saleroom location: OS RD1) 
465 Aged oak whisky/sherry barrel with metal banding, approximately 100cm high (saleroom location: OS RD1)
466 Aged oak whisky/sherry barrel with metal banding, approximately 100cm high (saleroom location: OS RD1)
467 Aged oak whisky/sherry barrel with metal banding and inscription/logo 'H. Poulsen', approximately 100cm high (saleroom location: OS RD1)
468 Aged oak whisky/sherry barrel with metal banding, 

approximately 100cm high (saleroom location: OS RD1)
469 Aged oak whisky/sherry barrel with metal banding, approximately 100cm high (saleroom location: OS RD1)
470 Aged oak whisky/sherry barrel with metal banding and inscription/logo to top 'Mitchells Butlers LP', approximately 100cm high (saleroom location: OS RD1)
471 Three oak whisky/sherry barrels with steel banding (some bands missing), each barrel approximately 92cm high (saleroom location: Highscaff Ltd)
472 Three oak whisky/sherry barrels with steel banding (some bands missing), each barrel approximately 92cm high (saleroom location: Highscaff Ltd)
473 Three oak whisky/sherry barrels with steel banding (some bands missing), each barrel approximately 92cm high (saleroom location: Highscaff Ltd)
474 Three oak whisky/sherry barrels with steel banding (some bands missing), each barrel approximately 92cm high (saleroom location: Highscaff Ltd)
475 Six oak whisky/sherry barrels with steel banding, each barrel approximately 92cm high (sold as seen) (saleroom location: Highscaff Ltd)
476 Six oak whisky/sherry barrels with steel banding, each barrel approximately 92cm high (sold as seen) (saleroom location: Highscaff Ltd)
477 Six oak whisky/sherry barrels with steel banding, each barrel approximately 92cm high (sold as seen) (saleroom location: Highscaff Ltd)
478 Six oak whisky/sherry barrels with steel banding, each barrel approximately 92cm high (sold as seen) (saleroom location: Highscaff Ltd)
479 Six oak whisky/sherry barrels with steel banding, each barrel approximately 92cm high (sold as seen) (saleroom location: Highscaff Ltd)
480 Six oak whisky/sherry barrels with steel banding, each barrel approximately 92cm high (sold as seen) (saleroom location: Highscaff Ltd)
481 Six oak whisky/sherry barrels with steel banding, each barrel approximately 92cm high (sold as seen) (saleroom location: Highscaff Ltd)
482 Five 70L bags of North Country Bark (saleroom location: Highscaff Ltd)
483 Two 1-ton bags of sharp sand (sold as seen) (saleroom location: Highscaff Ltd)
484 Approximately 26 pallets of concrete flags (assorted sizes), sizes 60 x 60cm, 90 x 60cm, etc (not including pallet of bricks) (saleroom location: Highscaff Ltd)
485 Green fibreglass Christmas tree manual bagging tube and approximately 40 Cinco Advantage Christmas tree stands (saleroom location: Highscaff Ltd)
486 Contents to area - large quantity of assorted plant pots, plastic/fibreglass fish tanks (carp), IBC, 
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bread crates, piping, plant stands, etc (saleroom location: Highscaff Ltd)
487 Contents to pallet - approximately 12 x 40mm plum slate by The Heritage Stone Co (saleroom location: Highscaff Ltd)
488 Contents to pallet - approximately 50 bags of Dorset Pebbles by The Heritage Stone Co (saleroom location: Highscaff Ltd)
489 Contents to pallet - approximately 11 bags of 20-30mm Scottish pebbles by The Heritage Stone Co (saleroom location: Highscaff Ltd)
490 Contents to pallet - seven assorted packs of roof tiles (saleroom location: Highscaff Ltd)
491 Contents to two pallets - 16 x bags of 40L multi-purpose compost by Richmoor (saleroom location: Highscaff Ltd)
492 Contents to floor area - assorted plant pots, potted trees, wooden plant trestles, metal hanging baskets, wooden frames, raised scaffolding plant bed (with damage), green metal shop racking, etc (does not include barrels or poly tunnels) (saleroom location: Highscaff Ltd)
493 14 oak whisky/sherry barrels with metal banding (some missing), 92cm high (saleroom location: Highscaff Ltd)
494 Contents to poly tunnel - ten galvanized metal mobile garden plant display stands, two wooden tables with false grass tops, stainless steel two-door lift-top fridge unit, assorted plant pots, etc (saleroom location: Highscaff Ltd)
495 Domed top galvanized garden poly tunnel with sliding doors, size 40' x 20.8' x 11' high with cut to cover (saleroom location: Highscaff Ltd)
496 Contents to poly tunnel - two double-sided metal shop display racks, a single display rack, four assorted wooden raised plant beds/displays, shop display size - 201cm, wooden - 120 x 100cm and 246 x 204cm (saleroom location: Highscaff Ltd)
497 Galvanized framed domed-top poly tunnel with double sliding doors (damage to sides of sheeting only), size approximately 48' x 21.8' x 12' (saleroom location: Highscaff Ltd)
498 Contents to poly tunnel - three scaffolding frames for shelving, approximately 38' x 4' (saleroom location: Highscaff Ltd)
499 Galvanized frame poly tunnel with double and single sliding doors (damage to sheeting), tunnel size approximately 50' x 24.6' x 11.5' high (saleroom location: Highscaff Ltd)
500 Contents to poly tunnel - eight wooden cased plant beds/boxes (size 100 x 183cm) and eight assorted sized double level wooden plant display stands, etc (saleroom location: Highscaff Ltd)
501 Galvanized frame domed-top poly tunnel with double and single doors and assorted hanging baskets, plant pots, trays, etc. Tunnel size approximately 75' x 18.8' x 10.6' high (saleroom 

location: Highscaff Ltd)
502 Four oak whisky/sherry half barrels, approximately 49 x 71cm (saleroom location: Highscaff Ltd)
503 Galvanized frame five-step raised platform, size 160 x 400 - platform height, 83cm (saleroom location: Highscaff Ltd)
504 Twelve galvanized security fence panels, each panel 340 x 200 high (saleroom location: Highscaff Ltd)
505 Contents to pallet - approximately 20 x 40L bags of organic garden compost by Richmoor (saleroom location: Highscaff Ltd)
506 Aged oak whisky/sherry barrel with metal banding and inscription/logo to top 'Lawson Lot', approximately 100cm high (saleroom location: OS RD1)
507 15 x assorted metal barrel banding (saleroom location: OS RD1)
508 White metal framed garden bench with green painted wooden slats, 126cm long (saleroom location: outside)
509 Nest of three mahogany finish coffee tables with glass inserts (saleroom location: DT)
510 Light oak four-drawer chest of drawers, 80 x 85cm high - stain to top (saleroom location: DT)
511 A Stag mahogany finish seven-drawer chest of drawers (three short, four long), 75 x 112cm high (saleroom location: DT)
512 A Stag bureau with full-flap over three short and two long drawers, 77 x 98cm high - complete with key (saleroom location: DT)
513 A black vinyl upholstered office swivel armchair on five star chrome base (saleroom location: DT)
514 A small mahogany finish illuminated single-door display cabinet, 47 x 123cm high (saleroom location: DT)
515 A teak telephone table with blue pad cushion and two teak dining chairs with black vinyl seats (3) (saleroom location: DT)
516 A Bloomberg under counter freezer (Saleroom location: PO)
517 An Amica under counter fridge (Saleroom location: PO)
518 A Hotpoint Future under counter fridge (Saleroom location: PO)
519 A Russell Hobbs RHM2061B microwave oven (Saleroom location: PO)
520 A Zanussi Lindo 1000 8kg automatic washing machine (Saleroom location: PO)
521 A Regency mahogany carver chair with reeded detail and patterned seat (Saleroom location: S3)
522 A pair of walnut balloon back dining chairs with beige fabric seats (Saleroom location: Ent S2)
523 A mahogany framed three section folding modesty screen with gilt woven lower panels on black 
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background and glazed upper panels, brown floral fabric to rear, each panel 110cm x 180cm high (Saleroom location: Ent S2)
524 A mahogany reproduction four drawer circular drum table with brown leather inlaid top, 92cm diameter x 53cm high (Saleroom location: PO)
525 A mahogany reproduction four drawer circular drum table with green leather and gilt inlaid top, 92cm diameter x 53cm high (Saleroom location: PO)
526 A small ornate gilt framed circular wall mirror, 46cm x 34cm, slight damage to one leaf (Saleroom location: MA3)
527 A small ornate gilt framed wall mirror, 58cm x 50cm (Saleroom location: MA5)
528 A pair of blue and ornate gilt table lamps on onyx bases with beige shades, each total height 48cm, each with a small crack (plugs and flexes cut off, not tested) (Saleroom location: MA3)
529 A metal and gilt table lamp of a pensive man crouching in contemplation, on marble base complete with beige shade, total height 65cm (Saleroom location: MA3)
530 A gilt decorated composition table lamp, total height 80cm (Saleroom location: MA3)
531 A brass column table lamp (no shade), total height 90cm (Saleroom location: MA3)
532 A brass column table lamp (no shade), total height 90cm (Saleroom location: MA3)
533 A pair of two light ornate gilt finish table lamps, each 30cm high (both plugs cut off, not tested), complete with two pairs of beige lamp shades and one yellow lamp shade (Saleroom location: MA3)

*534 Juki model DB-J703 industrial sewing machine, 240v, on stand (as is, not PAT tested) (Saleroom location: Cont 3)
*535 Four industrial sewing machines on stands, 240v (all sold as seen), by Singer, Pfaff, Brother and Brother model DB2-B755 (all failed PAT tests - main cables cut off) (Saleroom location: Cont 3)
*536 Hathaways Record Power table top bandsaw, 240v (as is, no safety cover to fan - failed PAT test, machine in poor condition) (Saleroom location: Cont 3)
*537 CE 2000kg orange pallet truck (Saleroom location: MA1)
*538 Contents to mobile cage - quantity of material offcuts and part rolls - rexine, etc. (Please note the container is the property of CWH) (Saleroom location: MA1)
*539 Seven barber's wall mirror stations comprising backing plates, stainless steel wall mounting surround by Salon Ambiance, 74cm x 192cm, with mirrors, 168cm x 50cm, complete with glass shelves, mounting bolts, etc. (as removed from salon) (Saleroom location: Mezz)
*540 Pietraneza back wash barber's chair in black 

rexine and imitation crocodile finish (sold as is, dismantled for removal from shop, with bolts and fittings) (Saleroom location: Mezz)
541 Light grey metal circular patio table, 70cm diameter, and four matching armchairs (5) (Saleroom location: Outside)
542 Concrete garden bench with concrete hare supports, 113cm x 38cm x 48cm high (Saleroom location: Outside)
543 Large concrete garden ornament of a recumbent lion, 62cm long x 37cm high (Saleroom location: Outside)
544 Large concrete garden ornament of a seated bulldog, 46cm high (Saleroom location: Outside)
545 Glass topped dining table on light brown leather effect V-shaped support, 86cm x 50cm, complete with four light brown leather effect dining chairs on chrome bases (damage to upholstery on one chair) (Saleroom location: S2)
546 Dark brown leather deep buttoned back two seater Chesterfield with matching armchair (scuff mark to armchair) (Saleroom location: S2)
547 Composite framed small circular mirror, modern silver coloured five stem candelabra, a lantern candle holder and two others (5) (Saleroom location: S2 QB09)
548 Jewellery box, two clothes brushes, shell ornament, circular metal wall clock and a large circular metal tray (6) (Saleroom location: S2 QB09)
549 Two small modern metal globes, copper alarm clock and a mantel clock (4) (Saleroom location: S2 QB09)
550 Four items - silver coloured dog and lion ornaments, metal model car and a pottery model of Mr Pickwick (4) (Saleroom location: S2 QB07)
551 Two pieces of orange coloured art glass and a glass dressing table set (3) (Saleroom location: S2 QB09)
552 Two green baize topped folding card tables (Saleroom location: S2 QB10)
553 A modern light oak finish entertainment stand, 130cm x 40cm x 50cm high (Saleroom location: S2 QB12)
554 A modern light oak finish three drawer, three door sideboard, 130cm x 40cm x 86cm high (Saleroom location: S2 QB12)
555 A modern light oak finish two drawer, two door sideboard, 90cm x 40cm x 86cm high (to match 554) (Saleroom location: S2 QB12)
556 A modern light oak finish six shelf open bookcase, 90cm x 36cm x 180cm (Saleroom location: S2 QB13)
557 A modern light oak finish nest of two coffee tables (Saleroom location: S2 QB13)
558 A modern light oak finish six shelf open bookcase, 
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87cm x 28cm x 182cm high (Saleroom location: S2 QB14)
559 A small single drawer dressing table, 85cm x 40cm x 87cm, with swing mirror and brown leather effect topped stool and two matching three drawer bedside pedestals (5) (Saleroom location: S2 QB14)
560 A pine finish two drawer single pedestal desk, 120cm x 50cm, with light brown suede effect upholstered chair (Saleroom location: S2 QB15)
561 A black vinyl office swivel armchair on chrome five star base (Saleroom location: S2 QB15)
562 A Herbert Terry & Sons Ltd Redditch black metal angle poise lamp (flex cut off, needs re-wiring) (Saleroom location: S2 Centre)
563 After Ludwig Mees Van Der Rohe, Barcelona chair, modern chrome framed brown leather upholstery (slight paint splatters), 76cm x 76cm x 80cm high (Saleroom location: S2 Centre)
564 After Ludwig Mees Van Der Rohe, Barcelona chair, modern chrome framed brown leather upholstery (slight paint splatters), 76cm x 76cm x 80cm high (Saleroom location: S2 Centre)
565 A pine finish modern sideboard with four doors (two glazed) over four drawers, complete with interior low voltage lights (power adapter broken, no test) 183 x 42 x 86cm high (saleroom location: S2QB16)
566 A harlequin set (4 and 2) of six light oak finish dining chairs with brown upholstered seats (saleroom location: S2QB16)
567 Blue oriental style rug, 152 x 242cm (saleroom location: MA5)
568 A carpet square in beige decorated with flowers and animals with centre medallion and red/blue patterned border, 275 x 370cm (saleroom location: MA5)
569 Blue and beige oriental patterned rug, 275 x 356cm (saleroom location: MA5)
570 An orange and light blue oriental patterned rug with light blue patterned border, 288 x 333cm (saleroom location: MA5)
571 A cream patterned rug with centre decoration and green patterned border, 220 x 266cm (saleroom location: MA5)
572 An Owen Owen Ltd Carpets heirloom Chinese rug in green pattern with beige border, 278 x 365cm - original price: £1,118.00 (saleroom location: MA5)
573 A large light green oriental patterned rug with centre medallion in beige and pink pattern, 272 x 370cm (saleroom location: MA4)
574 An Air Ministry light oak five-drawer chest of drawers (two short, three long), 107 x 48 x 96cm high (saleroom location: S1)
575 A walnut finish two-door, four-drawer sideboard, 119 x 45 x 83cm high (saleroom location: S1)
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